

平安举措

PING AN JU CUO

平安点滴

浙

小长假叠加峰会后旅游高峰 这个中秋杭州可能游客爆棚 快把杭州警方给的安全贴士收好

通讯员 徐佳

中秋小长假即将来临,为确保全市人民和来杭游客能顺利愉快度过假期,昨日杭州警方给出安全出行贴士。同时,杭州市公安机关1万余名民警将继续坚守岗位,全力守护群众平安。

观潮

预测:在正常的气象条件下,预计今年农历八月十八前后,钱塘江涌潮与去年基本相当,萧山观潮城最大涌高为1.5米,观赏等级达到五级,城区段观赏等级为三到四级。如果受台风影响,萧山观潮城最大涌高估计能达到1.8米,潮水汹涌的程度将超过去年。

观潮危险点:七堡、萧山九号坝、下沙七格、萧山美女坝、三堡、九溪。

杭州市公安局交通(水上)治安分局提醒:

首先,要在安全区域或地段观潮,服从现场民警及工作人员的指挥和管理,不要到没有安全防护措施的堤塘附近,以及丁字坝或水上码头、护岸的盘头、沙龙上观潮。更不要越过防护栏到河滩、丁字坝等上面去游玩、纳凉。

其次,要及时关注钱塘江每日的潮汐预报,了解潮汛信息。涌潮到来时,人切莫与其争道。同时要关注周遭的环境,注意避让行人和车辆。

最后,掌握自救的方法。面临危险时,要迅速有序地向安全地带撤退,并立即向周边的防潮巡逻人员或其他人呼救。万一落水或被潮水击打时,要尽量抓住身边的固定物,防止被潮水卷走。

西湖景区

预测:今年中秋小长假和国庆期间,游客数量会继续增加。

杭州市公安局风景名胜区分局提醒:

1、尽量选择绿色出行,景区停车压力大,道路拥挤,建议乘地铁、公交出行。

2、旅游大巴尽量不要在景区人流密集处下客,注意通知清楚游客集合地点。

3、管好财物,特别是自己的钱包手机,尤其在离西湖近的地方,尽量不要拿手机拍照和自拍。

4、管好孩子,防止走失、走散,尽量让孩子记住家人手机号码,或在孩子贴身衣袋中放上家人联系电话,以便走失后寻找。

5、管好脚下,注意看路,尤其在湖面回廊、曲桥等接近水面的地方,注意脚下安全,走人行道,不要随意穿行马路。

6、避开拥堵区域,19时、20时是音乐喷泉常规喷放时间,加上南山路灯光秀,湖滨路和南山路人流较为密集,建议错峰出行。

7、防止推搡、拥挤,在音乐喷泉等人员密集区域,请务必文明观看,不要攀爬、推搡。

地铁

预测:根据往年经验,中秋小长假杭州地铁客流将显著增加,又值峰会后的旅游高峰,预计今年中秋小长假杭州地铁将迎来客流高峰。

杭州市公安局地铁分局提醒:

请乘客尽量错峰出行,密集客流往往出现在景点和交通枢纽周边地铁站点,如:龙翔桥站、定安路站、武林广场站、市民中心站、文泽路站、火车东站、城站站等,建议大家选择相邻站点乘车。

乘坐地铁过程中,请积极配合安检工作,严禁携带违禁品进站乘车,请保管好随身财物,特别注意留心身后。

如需帮助,可及时联系各站点地铁公安和站务工作人员。

台州多警种联动打击毒驾
“瘾君子”将被依法注销驾照

通讯员 鲍人省

本报讯 近日,温岭籍吸毒女青年蔡某在接受强制戒毒的同时,收到了温岭市交警大队的《吸毒人员驾驶证收回登记表》,要求其签名并提交机动车驾驶证。原来,台州市公安局日前印发了《关于进一步加强和规范吸毒人员机动车驾驶安全管理工作的通知》(以下简称《通知》),多警种联合开展吸毒人员机动车驾驶证注销收回工作。蔡某正是因此而被收回了机动车驾驶证。

有关研究表明,毒驾人员容易产生亢奋、幻觉,反应处置能力较常人慢21%(酒驾反应慢12%),危险性远远超过酒驾。当前,全国毒驾人数约占吸毒人员总数的1/3,每年发生交通违法行为的约1.9万人次,近3年来共发生死亡交通事故1562起,严重危及公众生命财产安全。至2015年年底,全国公安机关依法注销毒驾人员驾照18万本,但面临的形势依然严峻。

8月29日,按照公安部统一部署,台州市公安局印发《通知》。《通知》要求,全市交警、禁毒、治安、刑侦、法制以及基层派出所等部门,实行“多警种联动、信息共享、高效推进”的严管机制,锁定吸毒成瘾人员;对于被查获的毒驾人员,在履行书面告知手续、收回驾驶证后,将相关法律文书送交给辖区车管所,再由辖区车管所转递给驾驶证核发地车管所注销其机动车驾驶证。

《通知》还要求禁毒、刑侦、派出所等办案单位,在查处吸毒案件时,详细了解违法犯罪嫌疑人的机动车驾驶证信息,并通过“全国交通管理信息系统”核实,对符合条件的吸毒成瘾人员,收回和注销机动车驾驶证;交警部门发挥职能优势,通过路面执勤、交通违法处理、事故处理窗口及时发现毒驾信息,按照程序严管严治;刑侦部门加强检验室建设,快速高效开展吸毒人员尿(血)检工作,为开展禁毒工作提供准确依据;法制部门发现督促整改执法办案中的相关问题;指挥中心、科技情报等部门根据职责,配合开展毒驾治理工作。

目前,当地交警、禁毒部门已就毒驾治理推进工作建立信息共享机制,每月核查比对相关数据,重点加强对“已注销、未收回”驾驶证的追查力度。

“四个重点”强化市场监管

通讯员 顾良丰

本报讯 为进一步整顿规范市场秩序,近期,海盐县烟草专卖局针对卷烟市场监管出现的新形势,提前部署,突出监管重点,落实监管措施,确保节假日期间卷烟市场稳定运行。

突出对重点区域的监管。将客运中心、物流货运站、城乡结合部、校园及其周边、休闲娱乐等特殊经营场所和与周边城市毗邻的地区列为重点整治区域,制定切实有效的监管措施,严防死守。

突出对重点对象的监管。将辖区内的大型商场、连锁超市、经营大户、屡次违规户、无证经营户等重点客户列为重点监管目标,加大监控、检查、处罚力度。

突出对重点环节的监管。以深入开展“百日会战”“利剑2号”专项行动为契机,主动加强与公安、交警、运管、邮政等职能部门的配合,开展联合行动。

突出对重点品牌的监管。充分发挥三员信息反馈机制,将辖区市场紧俏、畅销和滞销品牌卷烟定为监管的重点品牌,通过数据对比分析、实地走访询问、现场检查等方式,加大检查频率。

“四强”措施严查违法行为

通讯员 宣国连 秦珠芳

本报讯 近日,诸暨市烟草专卖局联合公安检查站,采取“四强”措施,“零容忍”实施联合检查,严查卷烟违法行为,维护卷烟经营管理秩序。

强沟通。建立联系沟通机制,定期沟通交流,必要时召开联席会议进行工作部署,进一步畅通沟通协作渠道。

强执法。加强联合执法,错时组织开展联合检查,形成职责明确、优势互补、信息共享、反应迅速、监管有力的协作格局。

强检查。运用互联网思维,加强情报信息收集研判,运用公路物流和快递行业“大数据”,重点筛选与假私非卷烟案件有较多关联的道路卡口,加大检查力度。

强监管。对辖区内具有较强辐射能力的物流枢纽源头进行重点监管,并与其它部门建立长效合作机制,为查处大要案做好准备。

平安创建

PING AN CHUANG JIAN



对一些高危行业的企业和重点企业,他每周巡查不少于3次,指导单位制定火灾防控和灭火救援预案。

7月,在一次隐患排查中,沈力发现安徽人老丁租住在雷甸镇新利村一村的居民楼一楼从事布料回收生意,但房间内的疏散通道基本被成包的废布料堆满,存在严重的消防安全隐患。经过3次耐心的上门解释,终于让老丁将隐患全部整改到位。

自7月以来,沈力带领队员共检查社会单位877家,排查家庭小作坊205家,居住出租房1134家,发现并整改隐患1869处,下发责令限期改正通知书523份,复查意见书523份,提请消防大队和辖区派出所实施行政处罚47起。

由于身兼多职,沈力的休息时间经常无法保证,照顾老人孩子的任务落在了妻子的身上,每次儿子在电话里问他“什么时候能接我放学”时,他都觉得特别内疚。

8月27日,沈力的父亲在工地干活时不慎被砸成重伤,腰部3处骨折,肋骨断了5根,肺部挫裂伤。接到电话后,沈力立即赶回家将父亲送到了医院。可到医院没多久,他又返回了工作岗位,只留给父亲一句话:“爸,对不起!坚守岗位是我的责任。”

